
Szia Mandulka,

Köszönöm az almát, mindenki nagyon örült, még azután is, amikor 
kiderült, hogy nem egy kerek krumpli van felszeletelve.

Örülök, hogy a kis varrott Mandulkamanó jó helyre került. Bár 
remélem, nem nézik kisegérnek a cicák. Mindenképp találkoznunk 
kell, ez nem vitás. Ez a Te Borid nem kóborol errefele is a bandá-
jával? Hát itt is mindenki a karácsonyt várja, a havazást, meg min-
dent. Itt ki fog erről énekelni? Persze, értem én, hogy mindenhova 
nem juthat el… esetleg, ha a Mikulás épp a közelben hagyta volna 
el a szánját! (Mert én már olyanról is hallottam, hogy képes el-
veszteni a szánt az ajándékosztás hevében. Talán legközelebb nem 
rénszarvasokkal kellene mennie, de mindegy.) Ha mégsem jut el 
felénk, akkor bizony kénytelenek leszünk házilag megoldani a kon-
certélményt. Te már próbáltad az ilyesmit? Biztos, hisz nálatok dal-
ból van a kerítés is.

Azért én leírom, hogy hogy is képzelek egy ilyen házi koncertet: 
Mindenképpen valami nagyon szép karácsonyi zenét kell kiválasz-
tani, nekem nagyon tetszenek ezek a Rutkai Bori banda féle zenék, 
de persze mindenki választhat valami neki tetsző csengő-bongó 
csilingelőt.

Elsőként egy zenehallgató kuckót kell berendezni, kényelmes kis 
párnákkal, akár egy puha, meleg pléddel – látod, már tudom, hogy 
itt mindenki melegségre vágyik télidőben (érthetetlen, de hát nem 
lehet mindenki jegesmedve).

Ha a kuckó kényelmes és kellemes, akkor jöhetnek a fények: mé-
csesek, vagy egy jó kis égősor, bármi megteszi, ami halvány, sejtel-
mes hangulatot áraszt.

Jól jöhet még egy nagy bögre meleg (nyilván meleg!) ital: tea, 
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kakaó, és a koncert utánra talán még valami kis harapnivaló, aszalt 
gyümölcs, dió, mogyoró, vagy még a Mikulás zsák aljából, ami elő-
kerülhet. Van, akinek még maradt benne bármi is?

Amikor mindez megvan, érdemes egy kis táblát készíteni, “csen-
det kérünk!” felirattal, nehogy valaki belehangoskodjon a mi kon-
certélményünkbe. Akár jegyeket is lehet rajzolni előzőleg és a csa-
ládtagok, barátok szomszédok közt terjeszteni, ha társaságban 
szeretnénk élvezni a muzsikát.

És végül, kényelmesen elhelyezkedünk, indulhat a zene, amit 
a legjobb csukott szemmel hallgatni, az tisztára olyan érzés, mint a 
repülés, vagy a jeges, - vagy, izé a langyos, meleg?, van olyan? - 
tengerben úszás.

Na, mit szólsz? Jól hangzik, nem?
Megmutatom, hogy nekem most mi a kedvenc üldögélve hallga-

tós zeném: https://www.youtube.com/watch?v=K-VzpZsQj6A
Bár ez a krumpliforma karácsonyi manó azt mondja, ezt meditá-

ciónak hívják. Hát én azt nem tudom, talán ez valami olyan lehet, 
mint a vakáció, csak télen kell csinálni…

Bízom benne, hogy tudunk találkozni, de addig is tettem a borí-
tékba néhány igazi karácsonyi hangulatot árasztó teafiltert, hogy 
teázás alatt gondolatban ideröppenhess. 
És ha ideröppensz, akkor elmeh-
tenénk kökényt és csipkebo-
gyót gyűjteni, amiből sok-
kal finomabb a tea.

Nagyon várom a válaszod,
medvényi üdvözlettel: 

Hóbort


